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FONCTIONS ET CONTROLES

1.	 Sélection des canaux.
2.	 Afficheur multifonctions. Il visualise:
	

A.	 Le numéro du canal utilisé.
B.	 Le niveau relatif du signal reçu avec la puissance émise.
C.	 Le mode de fonctionnement  FM ou AM.
D.	 RX : Réception, TX : Emission.
E.	 Le mode de balayage (SCAN).
F.	 Le canal de sécurité (EMG).
G.	 Indique la bande de fréquence sélectionnée. 
H.	 LOW: est visualisé quand la radio transmet en basse puissance (cette condition 

se vérifie seulement pour certaines bandes de fréquence – voir le tableau).
I.	 LOCK:  Blocage du clavier du microphone (UP/DOWN) activé.

3.	 Le bouton EMG L’appui sur ce bouton sélectionne immédiatement le canal 9 utilisé   
pour l’urgence et la sécurité. L’afficheur indique «EMG». Il n’est pas possible de 
modifier accidentellement le canal. Supprimer la fonction «EMG» pour changer le 

	 canal.
4.5.	 Les boutons Q.UP et Q.DOWN Ces boutons permettent de modifier les canaux par 

dizaine.
6. 	 Bouton “AM/FM” (LCR): Pour sélectionner le mode AM ou FM. Si vous l’appuyez 

avec le bouton “SCAN” quand vous allumez l’émetteur, “AM/FM” sélectionne la bande 
operative. Votre choix sera visualisée sur l’écran. 

	 Si vous sélectionnez une bande de fréquence seulement en modalité FM, cette touche 
active la fonction LCR (rappeler le dernier canal utilisé).
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7.	 Bouton SCAN. Ce bouton permet le balayage automatique des 40 canaux de la 
bande. Si vous l’appuyez avec le bouton “AM/FM”, quand vous allumez l’émetteur, 
“SCAN” sélectionne la bande operative. Votre choix sera visualisée sur l’écran.

	 NOTE : Il est impératif que le bouton de Squelch ou silencieux soit lentement tourné 
dans le sens horaire à la limite ou le bruit disparaît du haut parleur en l’absence de 
réception utile. 

8.	 SQUELCH ou SILENCIEUX A régler comme ci-dessus.
9.	 ON/OFF VOLUME Ce bouton cumule les fonctions d’arrêt-marche général de 
	 l’équipement ainsi que le réglage de volume d’écoute sur haut parleur. Embase pour 

connections du microphone.

PANNEAU ARRIERE

11.	 EXT: Cette embase JACK 3,5 mm permet le raccordement d’un haut parleur  
extérieur.

12.	 Câble d’alimentation 12.6 Vcc.
13.	 S. Meter: Cette embase JACK 2,5 mm permet le raccordement d’un instrument de 

mesure
	 affichant le niveau du signal reçu.
14.	 Connecteur Antenne (SO239 pour PL239).

MICROPHONE
1. 	 PTT: bouton pour l’émission.
2. 	 UP/DOWN: boutons de changement de canal.
3. 	 Touche LOCK: permet le blocage des touches UP/DOWN 

du microphone.
4. 	 Fiche de raccordement du microphone.

EXT S.METER

DC13,8V

ANTENNA
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INSTALLATION
Sécurité et montage aisé doivent guider toute l’installation. Tous les contrôles doivent 
être accessibles à l’opérateur sans provoquer de mouvements pouvant mettre en danger 
le conduite du véhicule. Sélectionner la meilleure position pour l’équipement afin d’allier 
discrétion et sécurité. Utiliser l’étrier de montage livré avec l’équipement. Bien fixer 
l’équipement.

ALIMENTATION
S’assurer que l’appareil est arrêté (position OFF).
Vérifier la polarité du câble d’alimentation :
* Le fil rouge doit être relié à la borne positive + 
* Le fil noir doit être relié à la borne négative -.
Les dégâts éventuels provoqués par un mauvais câblage ne sont pas couverts par la 
garantie.

ATTENTION
Pour obtenir de meilleures performances, il est recommandé d’installer la radio où l’air 
est bien recyclé.

INSTALLATION DE L’ANTENNE
Le rendement de votre installation est totalement lié à la qualité de l’antenne utilisée.
Respecter les règles suivantes:

1.	 Placer l’antenne le plus haut possible.
2.	 La longueur de l’antenne doit être la plus importante possible.
3.	 Si possible centrer l’antenne sur une surface métallique plane.
4.	 Eloigner le plus possible le câble de l’antenne des sources d’interférences du  véhicule 

(alternateur, bobines, calculateurs, etc.)
5.	 Assurer un excellent contact de la masse de votre antenne avec la masse du véhicule.
6.	 Contrôler soigneusement le passage du câble d’antenne. Eviter les courbures trop raides 

qui pourraient le blesser.

ATTENTION: il est recommandé de contrôler régulièrement la qualité de votre installation 
d’antenne si possible à l’aide d’un Wattmètre TOS mètre

REMPLACEMENT DU FUSIBLE
Remplacer le fusible du câble d’alimentation avec un similaire du type F 5A 250V. Les pa-
ramètres et le symbole du fusible sont indiqués dans cette étiquette.

F5A 250V +
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UTILISATION DE MIDLAND 278
Une fois l’installation réalisée :
1 	 Connecter votre microphone,
2 	 Régler le silencieux (Squelch),
3	 Règler l’appareil et régler le volume en position médiane,
4 	 Sélectionner le canal désiré,
5 	 Pour émettre appuyer sur le PTT du micro et parler normalement à 10 cm du micro.
6 	 Pour écouter, relâcher le PTT.

SELECTION DES BANDES DE FREQUENCE
Les bandes de fréquence doivent être choisies selon le pays ou vous voulez opérer. 

1. 	 Eteignez l’appareil.
2. 	 Allumez la radio et appuyez dans le même temps les touches “AM/FM” et “SCAN”.
3. 	 Avec le commande “CHANNEL”, sélectionnez la bande de fréquence désirée (voir le 

tableau des bandes de fréquence). 
4. 	 Appuyez le bouton “AM/FM” pour terminer la sélection.

NOTE1: 	dans la bande de fréquence UK, c’est possible de sélectionner directement la 
bande EC en appuyant la touche “AM/FM” pour 2 secondes environ.

NOTE2:	 Quand vous sélectionnez une bande de fréquence seulement en modalité FM, la 
touche “AM/FM” active la fonction LCR (rappeler le dernier canal utilisé).

TABLEAU DES BANDES DE FREQUENCE

Sigle sur l’écran Pays
I Italie 40 CH AM/FM 4Watt
I2 Italie 34 CH AM/FM 4Watt
D Allemagne 80 CH FM 4Watt / 12 CH AM 1Watt
D2 Allemagne 40 CH FM 4Watt / 12 CH AM 1Watt
D3 Allemagne 80 CH FM 4Watt / 40 CH AM 1Watt
EU Europe 40 CH FM 4Watt / 40 CH AM 1Watt
EC CEPT 40 CH FM 4Watt
E Espagne 40 CH AM/FM 4Watt
F France 40 CH FM 4Watt / 40 CH AM 1Watt

PL Pologne 40 CH AM/FM 4Watt
UK Angleterre 40 CH FM 4 Watt fréquences anglaises + EC 40 CH FM 

4Watt fréquences CEPT

ATTENTION! 
La bande de fréquences reconnue sûrement dans tous les pays européens est 40CH FM 4W 
(EC) - voir le tableau pour les réstrictions à l’usage.
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SPECIFICATIONS TECHNIQUES

GENERALITES
Canaux................................................................. (voir le tableau des bandes de fréquences)
Bande de fréquence.............................................................................. 26.565-27.99125 Mhz
Cicle d’usage (% dans 1 heure)............................................ TX 5% - RX 5% - Stand-by 90%
Générateur de fréquence................................................................................par synthétiseur
Température d’utilisation........................................................................................-1O°/+55°C
Tension d’alimentation................................................................................ 12.6 V DC+/- 10 %
Dimensions.................................................................................................180 x 35 x 140 mm
Poids...........................................................................................................................0,850 kg

RECEPTEUR
Système de réception...................................................Superhétérodyne à double conversion
Fréquence intermédiaire............................................................ 1er 10,695 Mhz.  2è 455 Khz
Sensibilité........................................................................ 0,5 µv pour 20 dB SINAD AM et FM
Puissance audio...............................................................................................2 W @ 8 Ohms
Distorsion...........................................................................................Mieux que 8 % @ 1 Khz
Réjection image...............................................................................................................65 dB
Réjection canal adjacent..................................................................................................65dB
Consommation............................................................................................................. 250 mA

EMETTEUR
Puissance..................................................................................................duty cycle 10% 4 W
Modulation.............................................................................................FM 1,8 KHz ± 0,2 KHz      
Bande audio..................................................................................................400 Hz à 2,5 Khz
Impédance antenne....................................................................................................50 Ohms
Consommation................................................................................................... max 2500 mA

Toutes ces caractéristiques peuvent être modifié sans préavis.
Il est conseillé de mettre un interrupteur dans le câblage d’alimentation du poste.
L’interrupteur doit couper les deux pôles simultanément.
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O seu MIDLAND 278 representa o que de mais moderno existe em engenharia de 
alta tecnologia. Concebido para operação móvel na banda do cidadão, este paco-
te compacto é grande em desempenho. Trata-se de uma peça de equipamento 
electrónico de qualidade, construída com perícia com os melhores componentes. 
Os circuitos são em formato sólido, montados em placas de circuitos impressos 
robustas. Este equipamento foi concebido para muitos anos de desempenho fiável 
isento de problemas. Os botões com iluminação nocturna permitem a utilização 
durante a noite. O seu MIDLAND 278 tem um circuito de sintetizador de malha de 
captura de fase (PLL) de canal integrado.
O circuito PLL possibilita uma nova técnica para gerar todas as frequências pre-
tendidas com menos cristais. O resultado é um controlo de frequência muito mais 
exacto e uma fiabilidade superior.
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FUNÇÃO E LOCALIZAÇÃO DOS CONTROLOS

1.	 Selector de canal
2.	 Ecrã multifunções com retroiluminação. 

A.	 Número de canal seleccionado
B.	 A força do sinal recebido e a potência do sinal de transmissão
C.	 Modo AM/FM
D.	 RX/TX: TX = modo de transmissão; RX = modo de recepção
E.	 Modo SCAN (varrimento)
F.	 Modo EMG
G.	 Banda de frequência seleccionada. 
H.	 LOW: visualizado quando o rádio transmite em baixa potência (este modo só é 

possível com algumas bandas de frequência - consulte a tabela de bandas de 
frequência).

I.	 LOCK: bloqueio do microfone (botões PARA CIMA/PARA BAIXO) activado.
3. 	 Botão EMG: canal de emergência. Ao pressioná-lo, a unidade ficará automaticamen-

te posicionada em CH 9 (canal de emergência). O visor irá apresentar a indicação 
“EMG”. Não será possível mudar acidentalmente de canal.

4/5. 	 Botões “Q. UP-Q. DOWN”: Para saltar 10 canais para cima (Q. UP) ou 10 canais para 
baixo (Q. DOWN).

6. 	 Botão “AM/FM” (LCR): para seleccionar o modo AM ou FM. Se o pressionar em 
conjunto com o botão “SCAN” (varrimento) ao ligar o rádio, este selecciona a banda 
de funcionamento, a qual será então visualizada. Se seleccionar uma banda de fre-
quência que funcione apenas no modo FM, este botão activa a função LCR (chamada 
do último canal).
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7. 	 Botão “SCAN” (varrimento): com este controlo pode procurar automaticamente um 
canal ocupado. Rode o botão "Squelch" (redução de ruído de fundo) no sentido dos 
ponteiros do relógio até o ruído de fundo deixar de ser ouvido.

	 Pressione o botão "SCAN" (varrimento): o emissor-receptor irá varrer automaticamen-
te todos os canais até estar a ser recebido um portador. Se o pressionar em conjunto 
com o botão “AM/FM” ao ligar o rádio, este selecciona a banda de funcionamento, a 
qual será então visualizada.

8.	 Controlo “Squelch” (redução de ruído de fundo): para obter a máxima sensibilida-
de do receptor, o controlo deve estar regulado exactamente onde o ruído de fundo do 
receptor desaparece.

9.	 Controlo “Volume ON/OFF”. se este se encontrar na posição “OFF” (desligado) o 
seu emissor-receptor está desligado. Rode este controlo no sentido dos ponteiros 
do relógio na unidade. Rode o botão rotativo no sentido nos ponteiros do relógio um 
pouco mais para definir o nível de áudio, até obter uma recepção confortável. Com o 
selector "PA-CB" definido na posição "PA", o botão rotativo controla o nível de saída 
de áudio.

10. 	 Ficha do microfone: Introduza o conector do microfone nesta ficha. 

PAINEL TRASEIRO

11.	 Ficha ”EXT”: ficha de altifalante externo (o altifalante inter-
no é excluído).

12.	 Alimentação 12.6 V de corrente contínua (CC): cabo da 
fonte de alimentação.

13. Ficha "S. Meter": permite uma ligação “S. Meter” externa.
14.	 Conector da antena (conector de tipo SO239).

MICROFONE
1.	 PTT: botão de transmissão 
2. 	 Botões UP/DOWN (para cima/para baixo): selector de 

canal manual
3. 	 Botão LOCK (bloquear): permite-lhe bloquear os 

botões UP/DOWN (para cima/para baixo).
4.	 Conector de microfone de 6 pinos

EXT S.METER

DC13,8V

ANTENNA
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INSTALAÇÃO
A segurança e comodidade são as considerações principais para a montagem de qualquer 
peça de equipamento móvel. Todos os controlos devem estar imediatamente disponíveis 
ao operador sem interferir com os movimentos necessários à operação segura do veículo. 
Determine a posição adequada de instalação do emissor-receptor no automóvel utilizando o 
suporte de apoio fornecido ou eventualmente o suporte deslizante. Aperte os parafusos de 
fixação. O suporte de fixação deve estar próximo de peças metálicas.

FONTE DE ALIMENTAÇÃO
Certifique-se de que o emissor-receptor está desligado. Na fonte de alimentação de tensão 
directa é muito importante observar a polaridade mesmo que a unidade se encontre prote-
gida contra inversão acidental:
Vermelho = pólo positivo (+)
Preto = pólo negativo (-)
As mesmas cores estão presentes na bateria e na caixa de fusíveis do automóvel. Ligue 
correctamente o terminal do cabo à bateria.

ATENÇÃO
Para obter melhores desempenhos recomendamos a instalação do rádio num local com 
suficiente circulação de ar.

INSTALAR UMA ANTENA
1.	 Coloque a antena no local mais elevado possível.
2.	 Quanto mais comprida for a antena, melhor será o desempenho.
3.	 Se possível, monte a antena no centro da superfície pela qual optou, qualquer que seja 

a superfície.
4.	 Mantenha o cabo da antena afastado de fontes de ruído, tal como o interruptor de ignição, 

indicadores, etc.
5.	 Certifique-se de que dispõe de uma ligação à terra metal-metal sólida.
6.	 Evite danificar o cabo durante a instalação da antena.

AVISO: Para evitar danos, nunca opere o seu rádio CB sem a ligação de uma antena ade-
quada. Recomenda-se um controlo periódico do cabo e de S.W.R.

SUBSTITUIÇÃO DO FUSÍVEL
Se substituir o fusível do cabo de alimentação CC, utilize um fusível do tipo F 5A de 250 V. 
Os parâmetros e o símbolo do fusível estão indicados na etiqueta a seguir.

F5A 250V +



PO
R

TU
G

U
ÊS

5

COMO OPERAR O SEU EMISSOR-RECEPTOR

1.	 Aperte a tomada do microfone na respectiva ficha.
2.	 Certifique-se de que a antena se encontra ligada de forma segura ao conector de antena.
3.	 Certifique-se de que o controlo SQUELCH (redução de ruído de fundo) se encontra no final 

do curso da rotação no sentido inverso aos ponteiros do relógio.
4.	 Ligue a unidade e ajuste o controlo de volume.
5.	 Seleccione o canal pretendido.
6.	 Para transmitir, pressione o botão PTT e fale com um tom normal de voz.
7. Para receber, liberte o botão PTT.

SELECÇÃO DA BANDA DE FREQUÊNCIA

As bandas de frequência deve ser escolhidas de acordo com o país onde irá operar o apa-
relho. 
Procedimento:
1.	 Desligue a unidade.
2.	 Ligue-a ao mesmo tempo que pressiona simultaneamente os botões “AM/FM” e “SCAN” 

(varrimento).  
3.	 Rode o botão rotativo “CHANNEL” (canal) e seleccione a banda de frequência pretendida 

(consulte a tabela a seguir). 
4.	 Para parar a sua selecção, pressione o botão “AM/FM”.

NOTA1:	 na banda de frequência do Reino Unido, pode seleccionar directamente a banda 
EC pressionando o botão "AM/FM" durante 2 segundos.

NOTA2:	 se seleccionar uma banda de frequência que funcione apenas no modo FM, o 
botão “AM/FM” activa a função LCR (chamada do último canal).

TABELA DE BANDA DE FREQUÊNCIA

Dígitos apresentados País
I Itália 40 CH AM/FM 4 watts
I2 Itália 34 CH AM/FM 4 watts
D Alemanha 80 CH FM 4 watts/12 CH AM 1 watt
D2 Alemanha 40 CH FM 4 watts/12 CH AM 1 watt
D3 Alemanha 80 CH FM 4 watts/40 CH AM 1 watt
EU Europa 40 CH FM 4 watts/40 CH AM 1 watt
EC CEPT 40 CH FM 4 watts
E Espanha 40 CH AM/FM 4 watts
F França 40 CH FM 4 watts/40 CH AM 1 watt

PL Polónia 40 CH AM/FM 4 watts
UK Inglaterra 40 CH FM 4 watts Frequências inglesas + EC 40 CH 

FM 4 watts Frequências CEPT

ATENÇÃO!
A banda de frequência permitida em toda a Europa é  40CH FM 4W (EC)
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ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

GERAL
Canais ................................................................. (consulte a tabela de banda de frequência)
Intervalo de frequências .....................................................................26.565 - 27.99125 MHz
Ciclo de funcionamento (% em 1 hora).............................  TX 5% - RX 5% - Em espera 90%
Controlo de frequência ...................................................................................................... PLL
Intervalo de temperatura de funcionamento...........................................................-10°/+55° C
Tensão de entrada CC ..................................................................................12.6 V CC ±10%
Tamanho....................................................................................... 180 (C)x35 (A)x140 (P) mm 
Peso............................................................................................................................0,850 kg

RECEPTOR
Sistema de recepção.....................................................super-heteródino de conversão dupla
Frequência intermédia .......................................................I° IF: 10.695 MHz • II° IF: 455 KHz
Sensibilidade................................................................................... 0,5 µV para 20 dB SINAD
Potência de saída de som a 10% THD............................................................ 2,0 W a 8 Ohm
Distorção de som................................................................................... inferior a 8% a 1 KHz
Rejeição de imagem........................................................................................................65 dB
Rejeição de canal adjacente...........................................................................................65 dB
Relação sinal/ruído..........................................................................................................45 dB
Consumo de corrente em modo de espera.................................................................. 250 mA

TRANSMISSOR
Potência de saída...............................................................ciclo de funcionamento a 10% 4W
Modulação..................................................................................................AM: de 85% a 95%
.............................................................................................................FM: 1,8 KHz ± 0,2 KHz
Resposta de frequência.......................................................................... de 400 Hz a 2,5 KHz
Impedância de saída...........................................................................RF 50 Ohm assimétrica
Relação sinal/ruído.................................................................................................. 40 dB MIN
Consumo de corrente......................................................................................... max 2500 mA

As especificações estão sujeitas a alteração sem aviso prévio.
Deverá ser incorporado um dispositivo de desconexão acessível na instalação eléctrica.
O dispositivo de desconexão deverá desligar simultaneamente ambos os pólos.
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ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Εισαγωγή ........................................................................................................ Σελ.1
Λειτουργίες και θέση σημείων ελέγχου ............................................................ Σελ.2
Εγκατάσταση ................................................................................................... Σελ.4
Τροφοδοσία ..................................................................................................... Σελ.4
Εγκατάσταση της κεραίας ................................................................................ Σελ.4
Πως να λειτουργήσετε τον πομποδέκτη σας ................................................... Σελ.5
Επιλογή ζώνης συχνότητας ............................................................................. Σελ.5
Πίνακας ζωνών συχνοτήτων ............................................................................ Σελ.5
Τεχνικά χαρακτηριστικά ................................................................................... Σελ.6
 

Το MIDLAND 278 αντιπροσωπεύει την τελευταία λέξη της τεχνολογίας. Είναι 
σχεδιασμένος να λειτουργεί ώς σταθμός αυτοκινήτου CB (Citizen Band).Η 
κατασκευή του συγκεκριμένου εγγυάται μια μακροχρόνια, χωρίς προβλήματα υψηλή 
απόδοση, διότι πρόκειται για μία συσκευή ποιότητας, εντέχνως κατασκευασμένη με 
τα καλύτερα υλικά. Το κύκλωμα του είναι σταθερό, τοποθετημένο σε μια στιβαρή 
πλακέτα. Το MIDLAND 278 έχει ενσωματωμένο κύκλωμα PLL επιτυγχάνοντας μια 
νέα τεχνική για τη δημιουργία όλων των  των απαιτούμενων συχνοτήτων με τους 
λιγότερους κρυστάλους. Ως αποτέλεσμα έχετε καλύτερο έλεγχο συχνοτήτων και 
κορυφαία αξιοπιστία. Τέλος , ο συγκεκριμένος πομποδέκτης είναι εφοδιασμένος με 
φωτιζόμενα πλήκτρα, επιτρέπουν τη χρήση τη νύχτα
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ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΗΜΕΙΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΕΜΠΡΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟ

1.	 Επιλογέας καναλιών
2.	 Φωτιζόμενη οθόνη πολλαπλών λειτουργιών

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΟΘΟΝΗΣ
A.	 Αριθμός επιλεγμένου καναλιού.
B.	 Η ισχύς του λαμβανόμενου και του εκπεμπόμενου σήματος.
C.	 Διαμόρφωση AM/FM.
D.	 Κατάσταση RX/TX: TX= εκπομπή  , RX= λήψη.
E.	 Λειτουργία SCAN (σάρωση).
F.	 Λειτουργία EMG CH9 (κατάσταση εκτάκτου ανάγκης).
G.	 Επιλεγμένη μπάντα συχνότητας.
H.	 LOW: Εμφανίζεται όταν ο πομποδέκτης εκπέμπει σε χαμηλή ισχύ (αυτή η 

λειτουργία είναι δυνατή σε μερικές ζώνες συχνότητας μόνο – βλ. το πίνακα ζώνης 
συχνότητας).

I.	 LOCK: Ενεργοποιημένο το κλείδωμα πλήκτρων μικροφώνου (πλήκτρα UP/
DOWN).

3.	 Πλήκτρο EMG: Κανάλι έκτακτης ανάγκης. Πιέζοντας το, η συσκευή θα γυρίσει αυτόματα 
στο CH 9 (κανάλι έκτακτης ανάγκης). Η οθόνη θα εμφανίσει την ένδειξη EMG. Καθίσταται 
αδύνατον να αλλάξει τυχαία το κανάλι.

4.	 Πλήκτρο Q. Up: Για να προχωρήσετε 10 κανάλια επάνω.
5.	 Πλήκτρο Q.Down: Για να προχωρήσετε 10 κανάλια κάτω.
6.	 Πλήκτρο AM/FM (LCR): Για να επιλέξετε την διαμόρφωση AM ή FM. Εάν το πιέσετε μαζί 

με το πλήκτρο SCAN (16) κατά την ενεργοποίηση του πομποδέκτη, επιλέγει τη μπάντα 
λειτουργίας, η οποία θα εμφανίζεται στην οθόνη. Εάν επιλέξετε μια ζώνη συχνότητας που 
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λειτουργεί σε διαμόρφωση  FM μόνο, αυτό το πλήκτρο ενεργοποιεί τη λειτουργία LCR 
(ανάκληση τελευταίου καναλιού που κλήθηκε).

7.	 Πλήκτρο SCAN: με αυτό το πλήκτρο, μπορείτε αυτόματα να κάνετε αναζήτηση για ένα 
κανάλι με κίνηση. Γυρίστε το μεταγωγέα squelch (5) δεξιόστροφα έως ότου ο παρασιτικός 
θόρυβος δεν ακούγεται πλέον. Πιέστε το πλήκτρο SCAN: ο πομποδέκτης θα ανιχνεύσει 
αυτόματα όλα τα κανάλια έως ότου βρει κάποιο κανάλι με δραστηριότητα. Εάν το πιέσετε 
μαζί με το πλήκτρο AM/FM (15) κατά την ενεργοποίηση του πομποδέκτη, επιλέγει τη 
μπάντα λειτουργίας, η οποία θα εμφανίζεται στην οθόνη. 

8.	 Squelch (φίμωση θορύβου): για τη μέγιστη ευαισθησία δέκτη, ρυθμίστε το squelch 
ακριβώς εκεί όπου ο παρασιτικός θόρυβος εξαφανίζεται.

9.	 ON/OFF VOLUME : στη θέση “OFF” ο πομποδέκτης σας είναι απενεργοποιημένος. 
Γυρίστε αυτόν το μεταγωγέα δεξιόστροφα για να ενεργοποιήσετε τη συσκευή. Γυρίστε 
τον λίγο περισσότερο για να ρυθμίσετε την ένταση του ήχου, μέχρι να φτάσετε σε ένα 
ικανοποιητικό επίπεδο. Έχοντας το διακόπτη “PA-CB” (12) στη θέση PA μπορείτε με αυτόν 
το μεταγωγέα να ελέγξετε το επίπεδο της εξόδου του ήχου.

10.	Υποδοχή μικροφώνου: εισάγετε το κονέκτορα του μικροφώνου σε αυτήν την υποδοχή.

ΠΙΣΩ ΠΛΑΙΣΙΟ

11.	Υποδοχή EXT (δίνει την δυνατότητα σύνδεσης εξωτερικού μεγάφωνου) (όταν συνδεθεί 
εξωτερικό μεγάφωνο, απενεργοποιείται αυτόματα )

12.	Power 12.6 V DC: καλώδιο τροφοδοσίας
13.	Υποδοχή S-meter: δίνει την δυνατότητα σύνδεσης με 

εξωτερικό S-meter
14.	Κονέκτορας κεραίας (τύπος κονέκτορα SO239)

ΜΙΚΡΟΦΩΝΟ
1.	 PTT: Πλήκτρο εκπομπής
2.	 Πλήκτρα Up/Down: χειροκίνητος επιλογέας καναλιών
3.	 Πλήκτρο LOCK: Σας επιτρέπει να “κλειδώσετε” τα πλήκτρα 

Up/ Down
4.	 Κονέκτορας μικροφώνου 6 pin

EXT S.METER

DC13,8V

ANTENNA

11

12

13 14

4

2

1

3



4

Ελ
λη

ν
ικ

ά

4

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Η ασφάλεια και η ευκολία είναι η αρχική σκέψη στη τοποθέτηση οποιουδήποτε μέρους του 
εξοπλισμού στο αυτοκίνητο. Όλα τα πλήκτρα ελέγχου πρέπει να είναι άμεσα προσβάσιμα και 
να μη παρεμποδίζονται οι κινήσεις του χρήστη, για το σωστό χειρισμό του οχήματος. Διαλέξτε 
τη σωστή θέση για τη συσκευή με τις βάσεις στήριξης που θα στερεώσετε με τις παρεχόμενες 
βίδες.

ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ
Βεβαιωθείτε ότι ο πομποδέκτης είναι απενεργοποιημένος. Όσον αφορά την τροφοδοσία 
συνεχούς ρεύματος είναι σημαντικό να προσέχετε την πολικότητα ακόμα κι αν η συσκευή 
προστατεύεται από ανάποδη πολικότητα:
Κόκκινο = θετικός πόλος (+)
Μαύρο = αρνητικός πόλος (-)
 Τα ίδια χρώματα βρίσκονται στην μπαταρία και στην ασφαλειοθήκη του αυτοκινήτου. Συνδέστε 
σωστά την πολικότητα του καλωδίου με την μπαταρία.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Για να λάβετε την καλύτερη απόδοση συστήνουμε να εγκαταστήσετε το πομποδέκτη σε σημείο 
με αρκετή κυκλοφορία αέρα.

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΚΕΡΑΙΑΣ
1.	 Τοποθετήστε την κεραία σε όσο το δυνατόν υψηλότερο σημείο.
2.	 Όσο μακρύτερη είναι η κεραία, τόσο καλύτερη θα είναι η απόδοση.
3.	 Εάν είναι δυνατόν, τοποθετήστε την κεραία στο κέντρο οποιασδήποτε επιφάνειας 

επιλέξετε.
4.	 Κρατήστε το καλώδιο της κεραίας μακριά από πηγές θορύβου, όπως η μίζα του αυτοκινήτου, 

οι μετρητές, κ.λπ.
5.	 Βεβαιωθείτε ότι έχετε μια σταθερή γείωση μεταξύ του μετάλλου του οχήματος και της 

κεραίας. 
6.	 Προσέξτε τυχόν ζημιές στη καλωδίωση κατά τη διάρκεια της εγκατάσταση της κεραίας.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: 
Για να αποφύγετε τυχόν ζημιές, μην ενεργοποιήστε ποτέ το CB σας χωρίς σύνδεση 
μιας κατάλληλης κεραίας. Ένας έλεγχος κατά διαστήματα του καλωδίου και του S.W.R. 
συστήνεται.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Εάν αντικαταστήσετε την ασφάλεια του καλωδίου τροφοδοσίας, χρησιμοποιήστε ασφάλεια 
τύπου F 5A 250V. Οι παράμετροι και το σύμβολο της ασφάλειας υποδεικνύονται στην 
παρακάτω ετικέτα.

F5A 250V +
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ΠΩΣ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΕΤΕ ΤΟΝ ΠΟΜΠΟΔΕΚΤΗ ΣΑΣ
1.	 Βιδώστε το βύσμα του μικροφώνου στην υποδοχή μικροφώνου.
2.	 Βεβαιωθείτε ότι η κεραία σας είναι σφιχτά συνδεμένη με τον κονέκτορα της.
3.	 Βεβαιωθείτε ότι ο μεταγωγέας squelch είναι γυρισμένος τελείως αριστερόστροφα.
4.	 Ενεργοποιήστε τη συσκευή και ρυθμίστε την ένταση.
5.	 Επιλέξτε το επιθυμητό κανάλι σας.
6.	 Για να εκπέμψετε, πιέστε το πλήκτρο PTT και μιλήστε με κανονικό τόνο φωνής.
7.	 Για να λάβετε, απελευθερώστε το πλήκτρο PTT.

ΕΠΙΛΟΓΗ ΖΩΝΗΣ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑΣ
Οι ζώνες συχνότητας πρέπει να επιλεγούν σύμφωνα με τη χώρα όπου πρόκειται
 να λειτουργήσουν.

Διαδικασία:
1.	 Απενεργοποιήστε τη συσκευή.
2.	 Ενεργοποιήστε τη ενώ πιέζετε τα πλήκτρα AM/FM και SCAN ταυτόχρονα.
3.	 Περιστρέψτε τον επιλογέα καναλιών και επιλέξτε την επιθυμητή ζώνη συχνότητας (δείτε 

τον πίνακα παρακάτω).
4.	 Για να σταματήσετε την επιλογή σας, πιέστε το πλήκτρο AM/FM.

ΠΙΝΑΚΑΣ ΖΩΝΩΝ ΣΥΧΝΟΤΗΤΩΝ

Ψηφία Χώρα
I/ GR Ιταλία/ Ελλάδα 40 CH AM/FM 4Watt

I2 Ιταλία 34 CH AM/FM 4Watt
D Γερμανία 80 CH FM 4Watt / 1 2 CH AM 1 Watt

D2 Γερμανία 40 CH FM 4Watt / 1 2 CH AM 1 Watt
EU Ευρώπη 40 CH FM 4Watt / 40 CH AM 1 Watt
EC CEPT 40 CH FM 4Watt
E Ισπανία 40 CH AM/FM 4Watt
F Γαλλία 40 CH FM 4Watt / 40 CH AM 1 Watt

UK Βρεττανία 40 CH FM 4 Watt Βρεττανικές συχνότητες + EC 40 CH 
Συχνότητες FM 4Watt CEPT

ΠΡΟΣΟΧΗ!
Η ζώνη συχνοτήτων που αναμφισβήτητα επιτρέπεται σε όλη την Ευρώπη είναι 40CH FM 4W 
(EC)
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

ΓΕΝΙΚΑ
Αριθμός καναλιών................................................................. (βλ. πίνακα ζωνών συχνοτήτων)
Εύρος συχνότητας..........................................................................26.565 έως 27.99125 MHz
Κύκλος εργασίας (% σε 1 ώρα).......................TX 5%; RX 5%; Σε κατάσταση αναμονής 90%
Έλεγχος συχνότητας.......................................................................................................... PLL
Θερμοκρασία λειτουργίας...................................................................................... -10°/+55° C
Τάση εισόδου συνεχούς ρεύματος.................................................................. 12.6V DC ±10%
Διαστάσεις................................................................................... 180 (Μ)x35 (Υ)x140 (Β) mm
Βάρος......................................................................................................................... 0,850 kg

ΔΕΚΤΗΣ
Σύστημα λήψης................................................................υπερετερόδυνη διπλής μετατροπής
Ενδιάμεση συχνότητα.....................................................1η IF: 1 0.695 MHz • 2η IF: 455 KHz
Ευαισθησία......................................................................................... 0.5μV για 20 dB SINAD
Ισχύς εξόδου ήχου @10% THD..................................................................... 2.0 W @ 8 Ohm
Διαστρέβλωση ήχου...................................................................... λιγότερη από 8% @ 1 KHz
Απόρριψη εικόνας...........................................................................................................65 dB
Απόρριψη γειτονικών διαύλων........................................................................................65 dB
Αναλογία σήματος/ θορύβου...........................................................................................45 dB
Κατανάλωση ρεύματος σε κατάσταση αναμονής.......................................................... 250mA

ΠΟΜΠΟΣ
Ισχύς εξόδου..................................................................................  κύκλος εργασίας 10% 4W
Διαμόρφωση ...................................................................................... AM: από 85% έως 95%
............................................................................................................. FM:1,8 KHz ± 0,2 KHz
Απόκριση συχνότητας......................................................................από 400 Hz έως 2.5 KHz
Αντίσταση εξόδου...................................................................................................RF 50 Ohm
Αναλογία σήματος/ θορύβου................................................................................... 40 dB MIN
Κατανάλωση ρεύματος........................................................................................ max 2500mA 

Όλα τα χαρακτηριστικά της συσκευής υπόκεινται σε αλλαγές χωρίς πρότερη ειδοποίηση.
Ένας εύκολα προσβάσιμος διακόπτης θα πρέπει να συνδεθεί στο καλώδιο εγκατάστασης, ο 
οποίος θα αποσυνδέει και τους δύο πόλους ταυτόχρονα.
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MIDLAND 278 jest wielokanalowym, przewoznym radiotelefonem CB, w ktorym 
zastosowano nowoczesne rozwiazania techniczne zapewniajace wyjatkowy kom-
fort uzytkowania i wysoka skutecznosc lacznosci.
Dzieki uzyciu materialow najwyzszej jakosci, obwodow drukowanych odpornych 
na wstrzasy, monolitycznych ukladow scalonych, syntezera czestotliwosci PLL 
MIDLAND 278 gwarantuje, oprocz dokladnej kontroli stabilnosci czestotliwosci, 
cale lata bezawaryjnej pracy
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FUNKCJE, WSKAZNIKI I ELEMENTY STEROWANIA

1.	 Przelacznik kanalow
2.	 Wielofunkcyjny wyswietlacz

	 A.	 Numer aktualnie uzywanego kanalu
	 B.	 Poziom odbieranego i wysylanego sygnalu
	 C.	 AM/FM  rodzaj emisji
	 D.	 RX/TX  stan  nadawanie / odbior 
	 E.	 SCAN sygnalizuje dzialanie skanera
	 F.	 EMG pokazuje status kanalow uznanych powszechnie za ratunkowe
	 G.	 Wybrany zakres czestotliwosci
	 H.	 LOW informuje o nadawaniu z mala moca ( funkcja dostepna w niektorych zakre-

sach czestotliwosci – patrz Tabela Czestotliwosci )
	 I.	 LOCK zablokowana mozliwosc przelaczania kanalow w mikrofonie
3. 	 EMG przycisk pozwala szybko przelaczyc radiotelefon na kanal 9. Przypadkowa zmia-

na kanalu nie bedzie mozliwa.
4.5.	 Q UP/Q DOWN przyciski pozwalaja na zmiane kanalow co 10 w gore lub w dol.
6. 	 AM/FM przelacznik sluzy do wyboru rodzaju emisji w modulacji amplitudy AM lub cze-

stotliwosci FM.
7. 	 SCAN przelacznik umozliwia szybkie przegladanie  kanalow  w poszukiwaniu aktyw-

nosci radiowej. Aby skorzystac z tej funkcji : 
	 a)	 przekrecaj pokretlo blokady szumow zgodnie z ruchem wskazowek zegara az do
	 b)	 momentu gdy szumy tla stana sie nieslyszalne.
	 b)	 nacisnij przycisk SCAN; na wyswietlaczu pojawi sie znak SCAN
	 Skaner zatrzyma sie gdy znajdzie sygnal mocniejszy od poziomu blokady szumow. 

SCAN
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Funkcje wylacza sie tym samym przyciskiem lub zmieniajac kanal albo wciskajac 
nadawanie.

8. 	 SQUELCH pokretlo reguluje poziom blokady szumow. Prawidlowe ustawienie polega 
na   powolnym przekrecaniu pokretla z lewego skrajnego polozenia zgodnie z ruchem 
wskazowek zegara do momentu az szumy tla przestana byc slyszalne. Dalsze przekre-
canie spowoduje, ze slabe sygnaly od dalszych korespondentow nie beda odbierane.     

9. 	 ON/OFF VOL pokretlo wlacza/wylacza radiotelefon i reguluje sile glosu. W pozycji 
OFF urzadzenie jest wylaczone. Przekrecanie zgodnie z ruchem wskazowek zegara 
powoduje najpierw wlaczenie radiotelefonu a potem wzrost poziomu odsluchiwanych 
w glosniku dzwiekow.  

10. 	 Gniazdo mikrofonowe: tu nalezy podlaczyc wtyk mikrofonu.

PANEL TYLNY

	

11. 	 Gniazdo EXT zewnetrznego glosnika ( wlozenie wtyku automatycznie wylacza wbudo-
wany glosnik wewnetrzny ). 

12. 	 Kabel zasilajacy 12,6 V DC.  
13. 	 Gniazdo miernika sygnalu - pozwala podlaczyc zewnetrzny miernik.
14. 	 Gniazdo antenowe ( zlacze SO239 ).

mikrofon
1. 	 PTT przycisk wlaczajacy nadawanie.
2. 	 UP/DOWN przyciski zmiany kanalow.
3. 	 LOCK przycisk blokujacy dzialanie sasiednich, sluzacych 

do zmiany kanalow.
4. 	 Wtyk mikrofonowy 6-pin.

EXT S.METER

DC13,8V

ANTENNA
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INSTALACJA
Przed przystapieniem do montazu radiotelefonu w samochodzie nalezy starannie wybrac 
najlepsze dla niego miejsce. Dostep do elementow sterujacych powinien byc swobodny, 
a manipulacja nimi nie moze utrudniac prowadzenia pojazdu. Do zamontowania moze 
posluzyc obejma bedaca w komplecie albo odpowiednia kieszen, pozwalajaca na szybkie 
wyjmowanie urzadzenia. Obejma lub kieszen powinna byc mocowana blisko metalowych 
czesci samochodu. Wszystkie sruby, z dwoma mocujacymi radio wlacznie, musza byc mocno 
dokrecone.

ZASILANIE
Przed podlaczeniem zasilania upewnij sie, ze radiotelefon jest wylaczony ( pokretlo w pozycji 
OFF ). Zasilanie pradem stalym wymaga bacznego zwrocenia uwagi na polaryzacje nawet 
jesli urzadzenie posiada odpowiednie zabezpieczenia.
Czerwony - biegun dodatni ( + ).
Czarny - biegun ujemny ( - ).
Tych samych kolorow uzyto na akumulatorze i w skrzynce bezpiecznikow w samochodzie dla 
oznaczenia polaryzacji. Lacz ze soba tylko kable w tym samym kolorze.

UWAGA
Zaleca sie zamontowanie radia w miejscu zapewniajacym jak najlepsza wentylacje. 

INSTALOWANIE ANTENY
1.	  Montuj antene zawsze w mozliwie najwyzszym punkcie.
2. 	 Dluzsza antena zapewnia z reguly dalsza lacznosc.
3. 	 Montuj antene dokladnie w centrum wybranej powierzchni.
4. 	 Prowadz kabel antenowy z dala od zrodel zaklocen takich jak aparaty zaplonowe itp.
5. 	 Upewnij sie, ze oplot kabla ( masa ) jest polaczony z metalowymi czesciami nadwozia.
6. 	 Podczas instalacji chron kabel przed uszkodzeniem.

UWAGA:
Aby uniknac zniszczenia radiotelefonu ( tranzystora mocy ) nigdy nie uzywaj go bez wlasci-
wie podlaczonej, dobrze zestrojonej anteny. Zaleca sie okresowe ogledziny kabla i sprawd-
zenie wartosci Wspolczynnika Fali Stojacej ( SWR ).

wymiana bezpiecznika
Jeżeli wymieniasz bezpiecznik na przewodzie zasilajacym, uzyj bezpiecznika F 5A 250V. 
Parametry i symbol bezpiecznika uwidocznione sa na naklejce.

F5A 250V +
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UZYTKOWANIE RADIOTELEFONU

1.	 Podlacz mikrofon do gniazda w przednim panelu.
2. 	 Upewnij sie, ze antena jest podlaczona wlasciwie i dobrze zestrojona.
3. 	 Sprawdz, czy pokretlo blokady szumow SQUELCH znajduje sie w skrajnym, lewym 

polozeniu.
4. 	 Wlacz radiotelefon i ustaw odpowiedni dla siebie poziom glosnosci.
5. 	 Wybierz kanal na ktorym chcesz nawiazac lacznosc.
6. 	 Chcac nadawac trzymaj wcisniety przycisk PTT i mow w normalny sposob.
7. 	 Zwalniajac przycisk PTT przelaczasz radiotelefon na odbior.

WYBIERANIE PRZEDZIALU CZESTOTLIWOSCI

Przedzial czestotliwosci jest wybrany przez importera radiotelefonow zgodnie z prawem 
obowiazujacym na terenie wprowadzania ich do obrotu. 
Ponizej wyszczegolniono rozne ustawienia stosowane w krajach Europy.

Uwaga1:	Jezeli wybierzesz standard dopuszczjacy prace tylko w modulacji FM 
przycisk zmiany emisji AM/FM pelni funkcje przywolania ostatnio uzywanego 
kanalu.

TABELA CZESTOTLIWOSCI

WYSWIETLANE
OZNACZNIE

KRAJ, ZAKRES 

I Wlochy 40 kanalow AM/FM, 4 W
I2 Wlochy 34 kanaly AM/FM, 4 W
D Niemcy 80 kanalow FM, 4 W/12 kanalow AM, 1W
D2 Niemcy 40 kanalow FM, 4 W/12 kanalow AM, 1W
D3 Niemcy 80 kanalow FM, 4 W/40 kanalow AM, 1W
EU Europa 40 kanalow FM, 4 W/40 kanalow AM, 1 W
EC CEPT 40 kanalow FM, 4 W
E Hiszpania 40 kanalow AM/FM, 4 W
F Francja 40 kanalow FM, 4 W/40 kanalow AM, 1 W

PL Polska 40 kanalow AM/FM, 4 W, "0"
PX Polska czterystukanalowa AM/FM, 4 W, "0"
RU Rosja czterystukanalowa AM/FM, 4 W
SW Szwecja 24 kanaly FM, 4 W, 31 MHz
UK Wielka Brytania 40 kanalow FM, 4 W, angielski zakres + europej-

ski

Uwaga!
40ch AM/FM  4W (czestotliwosci polskie)  - dostepne tylko w urzadzeniach sprzedawanych 
w Polsce.

Wersja czterystukanalowa dostepna na rynki zagraniczne.
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DANE TECHNICZNE

OGOLNE
Ilosc kanalow.......................................................................................................(Patrz tabela)
Zakres czestotliwosci............................................... 26.960-27.400 (26.565 - 27.99125) MHz
Cykl pracy (% na 1 godzine) ................................................ TX 5% - RX 5% - Stand-by 90%
Kontrola czestotliwosci..................................................................................Petla fazowa PLL
Temperatura pracy.................................................................................................. -10/+55 °C
Zasilanie........................................................................................................12.6 VDC ± 10 %
Wymiary zewnetrzne......................................................................................180x35x140 mm 
Waga..............................................................................................................................0,85kg

ODBIORNIK
System odbioru................................. superheterodyna z podwojna przemiana czestotliwosci
Czestotliwosci posrednie.......................................................................10.695 MHz i 455 kHz
Czulosc .............................................................................0,5 µV przy 20dB SINAD w AM/FM
Moc wyjsciowa audio...............................................................................................2,0 W, 8 W
Znieksztalcenia akustyczne........................................................................... < 8 % przy 1 kHz
Tlumienie czestotliwosci lustrzanej.................................................................................65 dB
Separacja kanalow..........................................................................................................65 dB
Odstep sygnal/szum........................................................................................................45 dB
Pobor pradu przy odbiorze........................................................................................... 250 mA

NADAJNIK
Moc wyjsciowa........................................................................................  Duty cycle 10% 4 W
Mudulacja.............................................................................................FM:  1.8 kHz ± 0.2 kHz
.....................................................................................................................AM:  85% do 95%
Pasmo przenoszenia........................................................................................500 Hz ÷ 3 kHz
Impedancja wyjsciowa......................................................................................................50 W
Odstep sygnal/szum................................................................................................. min 40 dB
Pobor pradu........................................................................................................ max 2500 mA

Dane mogą ulec zmianie bez uprzedzenia.
W okablowaniu należy umieścić urządzenie pozwalające na natychmiastowe odłączenie 
radiostacji.
Urządzenie odłączające powinno równocześnie odłączać oba bieguny.
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Midland 278 – это новая компактная радиостанция гражданского диапазона, 
обладающая набором всех необходимых функций и характеризующаяся 
превосходными эксплуатационными характеристиками.
Квалифицированная сборка из высококачественных деталей – гарантия 
качества  и надежности данной радиостанции. 
В радиостанции используется твердотельная (полупроводниковая) технология. 
Схема радиостанции собрана на прочной печатной плате.
Midland 278 предназначена для надежной и безотказной работы в течение 
многих лет!
Радиостанция также оснащена функцией автоподстройки частоты – ФАПЧ, 
благодаря которой обеспечивается надежный контроль частот!
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ФУНКЦИИ И СРЕДСТВА УПРАВЛЕНИЯ

1.	 Ручка переключения каналов «CHANNEL»
	 Предназначена для смены каналов (номер канала индицируется на дисплее).
	 При повороте ручки по часовой стрелке номер канала увеличивается, против 

часовой стрелки - уменьшается.
2.	 Многофункциональный дисплей с подсветкой
	 На нем отображается:

A)	 Номер выбранного канала (от 1 до 40).
B)	 Уровень принимаемого сигнала или мощность передаваемого сигнала
C)	 Режим модуляции AM/FM.
D)	 RX/TX: (RX) – радиостанция работает в режиме приема / (TX) радиостанция 

работает в режиме передачи.
E)	 SCAN – режим сканирования.
F)	 EMG – режим аварийного канала.
G)	 Выбранный диапазон частот.
H)	 LOW – индикатор отображается, когда радиостанция работает в режиме 

пониженной мощности (такой режим возможен только для некоторых 
диапазонов частот).

  I)	 LOCK – активирована блокировка кнопок микрофона UP/DOWN.
3.	� Кнопка «EMG». При нажатии этой кнопки радиостанция автоматически перейдет 

на экстренный канал 9. На дисплее появится надпись «EMG». Случайно сменить 
канал будет невозможно. 

4.5.	 Кнопки «QUICK DOWN» и «QUICK UP». Предназначены для смены номера 
канала на «+» 10 единиц (Q. UP) /и «–» 10 единиц (Q. Down).

6.	 Кнопка «AM/FM» (LCR – возврат   последнего канала). Применятся для смены 
режима модуляции. Если на дисплее горит «АМ» (амплитудная модуляция), то 

SCAN

EMG Q.UP Q.DOWN

3 4 5
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9 10
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после нажатия кнопки «AM/FM» на ЖК-дисплее будет индикация «FМ» (частотная 
модуляция), и радиостанция будет работать в режиме частотной модуляции.  
Если вы выбрали диапазон частот, в котором есть только режим FM, то 
этой кнопкой возможно включить функцию возврата последнего канала! 
Если при включении радиостанции одновременно нажать кнопки «AM/FM» и 
«SCAN», то можно выбрать рабочий диапазон частот, который отобразится на 
дисплее.

7.	 Кнопка «SCAN». Предназначена для включения режима авто сканирования 
при приеме (при этом шумоподавитель (SQUELCH) должен быть правильно 
отрегулирован (см. п. 8)). При нажатии на кнопку «SCAN» на ЖК-дисплее 
появится индикация SCAN, и радиостанция перейдет в режим авто сканирования. 
При появлении полезного сигнала режим авто сканирования остановится.

8.	 Ручка «SQUELCH». Ручка “Squelch” должна быть установлена ровно на тот 
уровень, на котором исчезает фоновый шум.

9.	 Ручка «ON/OFF VOL». Когда ручка находится в положении “OFF” – радиостанция 
выключена. Чтобы включить радиостанцию, поверните ручку по часовой стрелке. 
Установить комфортный для вас уровень громкости можно, поворачивая данную 
ручку по часовой стрелке и обратно. 

10. Разъем «MIC». Предназначен для подключения гарнитуры, внутри которой 
находится микрофон. На манипуляторе (гарнитуре) также находятся кнопки 
«DOWN» и «UP» – переключение номера канала на «+1» и «–1». 

ЗАДНЯЯ ПАНЕЛЬ

11.	 Разъем «ЕХТ». Предназначен для подключения 
внешнего динамика. 

12.	 Кабель питания (Uп = 13,8 V DC).
13.	 Разъем «S. METER». Предназначен для подключения 

внешнего S-метра (магнитоэлектрической головки 
с высоким сопротивлением).

14.	 Разъем «ANTENNA». Предназначен для подключения 
антенны. Тип разъема SO239.

МИКРОФОН

1.	 Кнопка «PTT»: нажмите, чтобы начать передачу сигнала.
2.	 Кнопки «UP» / «DOWN»: переключение каналов.
3.	 Кнопка "LOCK": блокирование кнопок UP/DOWN.
4.	 6-штырьковый разъем микрофона.

EXT S.METER

DC13,8V

ANTENNA
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Шайбы
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саморезы

Плосксти
крепления

Крепежный
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Шайбы
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УСТАНОВКА РАДИОСТАНЦИИ
Безопасность и удобство являются главными требованиями установки радиостанции. 
Панель управления радиостанцией должна быть расположена таким образом, чтобы не 
препятствовать безопасному управлению автомобиля водителем. Удостоверьтесь, что 
провода не свисают над педалями тормоза/газа/сцепления. Не забудьте и о комфорте 
пассажира!

Следующий важный аспект установки радиостанции – простота установки и демонтажа 
радиостанции. 
Наиболее распространенная позиция для крепления радиостанции – под приборной 
панелью автомобиля (слева или справа от руля в зависимости от модели автомобиля). 
Одним из основных требований установки радиостанции является доступность 
подсоединения ее к источнику постоянного напряжения 12 – 13,8 В.
Не монтируйте радиостанцию в зоне прямого действия кондиционера или 
обогревателя.
Когда вы определите оптимальное место для установки радиостанции, используйте скобу 
в качестве трафарета для разметки монтажных 
отверстий.  Будьте внимательны при 
просверливании отверстий, удостоверьтесь в том, 
что вы не задеваете электропроводку 
автомобиля.
Посредством монтажных винтов, шайб и саморезов 
закрепите радиостанцию в выбранную позицию.
Подсоедините питающий провод радиостанции к 
прикуривателю автомобиля.

ANT
EXT

+ КРАСН.
-ЧЁРН.
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АНТЕННАЯ СИСТЕМА
Используйте антенны только диапазона 27 МГц. Автомобильная антенная система не 
ограничена только самой антенной. Линия передачи (кабель) наряду с самим 
автомобилем являются не менее важными составными частями антенной системы.
Вы должны надежно устанавливать антенну в оптимальном месте на автомобиле для 
получения наилучшего результата.
Используйте коаксиальный кабель с сопротивлением 50 Ом. Рекомендуем тип кабеля 
RG58/U.
Следует обеспечить минимальную длину кабеля, но если антенна укомплектована 
штатным кабелем, то недопустимо изменять его длину.
Помните, что антенны практически всех моделей имеют и требуют настройку!!!

АВТОМОБИЛЬНАЯ АНТЕННА
Несколько простых правил, которые помогут вам установить 
автомобильную антенну правильно:
�Не устанавливайте антенну на краю корпуса автомобиля!··
�Во время работы антенна должна быть вертикальна и достаточно ··
жесткой с тем, чтобы сохранять вертикальное положение во 
время движения автомобиля.
�Установите антенну как можно дальше от источников помех ··
(система зажигания и т.д.) и прокладывайте кабель вдали от этих 
источников.
�Для антенны, вмонтированной в корпус, требуется надежный ··
контакт с корпусом автомобиля. Убедитесь, что радиостанция 
также имеет контакт с корпусом.
�Существует несколько типов автомобильных СВ антенн.   ··
Наиболее подходящей является штыревая антенна вертикальной 
поляризации, которая имеет круговую диаграмму направленности. 
Для большей эффективности лучше пользоваться 
полноразмерной четвертьволновой антенной, длина которой 
составляет 2,75 м, так как эффективность работы радиостанции 
напрямую зависит от длины антенны. Но такие размеры антенны 
сопряжены с неудобствами в эксплуатации, поэтому наиболее 
удобны и эффективны в использовании укороченные антенны 
длиной около 1,5 метра.

Перед началом использования радиостанции необходимо установить антенную систему 
(см. соответствующий раздел). Кабель антенны необходимо подключить к радиостанции 
через соответствующий разъем.
Если вы хотите использовать внешний динамик, подключите его к радиостанции через 
соответствующий разъем.
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Существует несколько вариантов расположения антенны на корпусе автомобиля. 
Четыре наиболее распространенных варианта представлены на рисунке.

Установка на крыше – в этом положении антенна в равной степени излучает во всех 
направлениях. Но проблематично использование полноразмерной четвертьволновой 
антенны.

Установка на капоте – при такой установке антенны схема излучения немного больше 
в направлении заднего крыла, находящегося напротив места установки антенны. 

Установка на крышке багажника – при такой установке антенны схема излучения 
немного сильнее в направлении переднего крыла, находящегося напротив места 
установки антенны.

Установка на бампере – в этом положении антенна излучает в горизонтальной 
плоскости преимущественно вперед и назад по ходу автомобиля. В таком варианте 
возможно использование полноразмерной четвертьволновой антенны.
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ЗАМЕНА ПРЕДОХРАНИТЕЛЯ
Внимание! Если вы заменяете предохранитель кабеля питания, используйте 
предохранитель типа F 5A 250V.   
Для замены предохранителя, находящегося в штекере прикуривателя провода питания 
радиостанции, необходимо открутить наконечник штекера, вытащить неисправный 
предохранитель, заменить его новым  и закрутить наконечник штекера.

F5A 250V +

ПОРЯДОК РАБОТЫ С РАДИОСТАНЦИЕЙ
1.	 Подключите микрофон к радиостанции, вставив штекер микрофона в гнездо для 

подключения микрофона.
2.	 Убедитесь, что антенна надежно подсоединена к радиостанции. 
3.	 Удостоверьтесь, что ручка «Squelch» (автоматический шумоподавитель) повернута 

против часовой стрелки до упора.
4.	 Включите радиостанцию и отрегулируйте громкость.
5.	 Выберите нужный вам канал и отрегулируйте SQUELCH. Для правильной установки 

порога шумоподавления приемника регулятор SQL нужно сначала установить 
в положение, при котором появляются собственные или эфирные шумы. Затем 
повернуть ручку по часовой стрелке до момента подавления шумов в динамике. 
Принимаемый сигнал должен быть чуть выше уровня порога шумоподавления. 
Дальнейшее вращение регулятора по часовой стрелке увеличивает порог 
шумоподавления. При крайнем правом положении ручки возможен прием только 
мощных сигналов.

6.	 Чтобы перейти в режим передачи сигнала – нажмите клавишу PTT и говорите 
в микрофон обычным голосом. Держите микрофон на расстоянии 5 – 7 см от рта. 

7.	 Чтобы перейти в режим приема сигнала, отпустите кнопку PTT.

ВЫБОР ДИАПАЗОНА ЧАСТОТ
1.	 Выключите радиостанцию.
2.	 При включении радиостанции одновременно нажмите кнопки  «AM/FM» и «SCAN».
3.	 С помощью кнопки «CHANNEL» выберите необходимый диапазон частот.
4.	 Для завершения процедуры нажмите кнопку «AM/FM».
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

ОБЩИЕ
Каналы ...........................................................................................................  40 AM – 40 FM
Частотный диапазон ...........................................................................  26,970 ÷ 27,410 МГц
Модуляция ...............................................................................................................  F3Е/А3Е
Формирование частоты ........................................................................  синтезатор с ФАПЧ
Рабочие температуры ...............................................................................  от –10 до +55 °C
Напряжение питания .......................................................  постоянное 12,6 В (DC) +/–10 %
Рабочий цикл .........................................................................  5/5/90 (1 час использования)
Размеры ................................................................................... 180 (L) × 35 (H) × 140(D) мм
Вес ............................................................................................................................  0,850 кг

ПРИЕМНИК
Тип схемы ....................................  супергетеродин с двойным преобразованием частоты
Промежуточные частоты ..............................................  1-я IF: 10,695 МГц; 2-я IF: 455 кГц
Чувствительность ................................................  в режиме ЧМ 0,5 мкВ при 20 дБ SINAD
...............................................................................  в режиме АМ 0,5 мкВ при 20 дБ SINAD
Выходная НЧ мощность при 10% КНИ ......................................................  2,0 Вт при 8 Ом
	  внутренний динамик
Аудио искажения ...............................................................................  меньше 8 % при 1 кГц
Отношение С/Ш ...........................................................................................................  45 дБ
Потребление тока в режиме ожидания .................................................................... 250 мА

ПЕРЕДАТЧИК
Выходная мощность .........................................................................  10 Вт при 13,8 В (DC)
Модуляция ............................................................................................ AM: от 85 % до 95 %
.....................................................................................................................  FM: max 1,8 кГц
Потребление тока ...........................................................................................  max 2500 мА 
Стабильность частоты ............................................................................................. 0,002 %
Отношение С/Ш ........................................................................................................... 40 дБ

Технические характеристики могут изменяться производителем без предварительного 
уведомления.


